

# 一天同时现身两地，普京有替身？

## 俄媒曝其本月23日“一边在克里姆林宫开会，一边在阿尔泰自家别墅度假”

本报讯 有俄罗斯媒体称，总统普京本月23日同一时间在两个地方出现：一边在克里姆林宫开会，一边在阿尔泰悠哉度假。

### 一天现两地，普京会“分身”？

当天是俄联邦社会院(主要负责协调民众和国家权力机关之间关系事务的机构)成立10周年,其官方网站直播了普京在克里姆林宫与社会院代表的会面。

据报道,普京6月23日除了开会,还在克里姆林宫会见了以色列前总统佩雷斯。

但与此同时,有阿尔泰媒体援引目击者的话称,普京正在阿尔泰共和国的自家别墅度假。

接下来的6月24日,俄罗斯媒体的报道又称,普京会见了阿富汗前总统卡尔扎伊。

### 近日访问梵蒂冈的不是普京本人？

网站 altapressru 发图称,6月23日5架不同型号的飞机“护驾”总统专机在戈尔诺·阿尔泰斯克机场降落,总统据称还将在戈尔诺·阿尔泰斯克呆上几天。

该网站认为,普京有可能在俄社会院全体会后飞往戈尔诺·阿尔泰斯克。

另有媒体分析称,克里姆林宫此前不止一次在普京的现身地上“不洋不实”,这次很可能重播了几天前就拍好的视频。

俄罗斯反对派记者奥列格·卡申在社交网络 facebook(脸谱)上称,普京同时在两地现身或证实了此前有关其有替身的传闻,“之前就有消息说普京有替身,还不止一个。”

他援引俄反对派人士阿列克谢·纳瓦利尼今年2月的言论称,此前与乌克兰政府以及顿巴斯地区领导人在明斯克谈判的是普京的替身。此外,还有消息说近日访问梵蒂冈的也不是普京本人。

### “普京去哪儿”一直是媒体追逐热点

记者在俄罗斯总统网站上看到,6月23日,普京除了参加俄社会院10周年全体会,还在克里姆林宫会见了以色列前总统佩雷斯;6月24日,普京在克里姆林宫会见了应邀来访的阿富汗前总统卡尔扎伊。如果按照此日程,普京不太可能被目击在阿尔泰度假。

而俄媒6月26日有关普京行踪的报道似乎再一次说明了此前“阿尔泰休假”报道的漏洞。报道援引阿尔泰共和国一名政府官员的话说,普京当天乘坐专机抵达当地机场。“这是一次非正式访问,他是来度假的。”

话题“普京去哪儿”一直是媒体追逐的热点。今年3月,普京在会见意大利总理伦齐后“消失”10余日,引发网络传言和西方媒体臆测,包括“生病”“产子”“政变”等。普京在公开露面后幽默点评:“如果没了谣言,生活该多无趣。”

(新华)



6月26日下午,相恋超过半个世纪的美国八旬男子杰克·伊万斯和乔治·哈里斯在得克萨斯州达拉斯政府机关办理结婚“登记”手续,成为达拉斯第一对注册结婚的同性伴侣。

## 他和他相恋54年终“登记”

### 美国得州总检察官发话:各县仍可拒发同性结婚证

本报讯 据外媒报道,美国联邦法院于6月26日裁定,同性婚姻合乎该国宪法,同性伴侣在全美各州都有结婚的权利。当天下午,得克萨斯州达拉斯两名八旬男子在当地政府机关办理结婚手续,成为达拉斯第一对注册结婚的同性伴侣。交往超过半世纪终于等到这一天,令他们欣喜若狂。

据报道,85岁的杰克·伊万斯和82岁的乔治·哈里斯已经在一起54年。去年,他们已经在当地教堂举办结婚仪式。不过由于当时得州仍未通过同性婚姻,因此即便有了婚礼但仍不具有法律效力。

伊万斯和哈里斯54年前相识,当时同性恋在得州是违法行为。当地警察局进行了一些用来诱捕男同性恋情侣的派对,他俩便是在这样的派对中相识的,并一同逃走。此后,警方在报纸上公布了他们的名字,他们不得

不离开家乡。(中新)

又讯 美国媒体报道称,继阿拉巴马州部分郡县停发所有申请人的结婚证后,得克萨斯州接棒反同性恋运动。

据《赫芬顿邮报》网站6月28日报道,得州总检察官肖·帕克斯顿当天表示,得州所属郡县的相关工作人员可以拒绝给同性恋申请者颁发结婚证。不仅如此,密西西比州州长更是表示,要联合其他州长一起禁止颁发所有申请人(包括同性恋)的结婚证。

据了解,得州的立法机构早在1997年就禁止颁发同性恋结婚证。2003年,得州立法机构通过一条法规,规定同性婚姻无效。

据报道,作为美国13个反同性恋婚姻合法化的州之一,得州议员们会毫不意外地继续抵制美国最高法院6月26日通过的同性婚姻合法化法案。(观察)

## 英国王室宫殿下月出租 每月2万英镑 可与王储查尔斯为邻

本报讯 住在富丽堂皇的宫殿是什么感觉?英国王室提供了一个体验机会。据英媒报道,英国圣詹姆斯宫一套带4个卧室的房子下月将以每月2万英镑(约合19.6万元人民币)价格上市出租。

圣詹姆斯宫建于16世纪。王储查尔斯居住的克拉伦斯宫与圣詹姆斯宫相邻。与皇亲国戚为邻是这套房子最大卖点,但也因为这个卖点,不是有钱就能租住。

英国《星期日邮报》援引一名王室消息源的话报道:“理论上,任何人都可申请,但是所有潜在住户都要受到安全和背景调查。”出租房子所得将用于补贴维护圣詹姆斯宫的开销和增加王室收入。(新华)

## 美国另一越狱犯被擒

新华社纽约6月28日电(记者李大玖刘莉)美国纽约州警方继26日击毙一名从纽约州一监狱越狱的杀人犯后,28日在加边境逮捕了另一名越狱杀人犯斯韦特。

本月6日,斯韦特和卡特从纽约州克林顿监狱逃走,此后警方派出逾千人在监狱附近搜索。警方说,斯韦特被捕之前被警方击中受伤。

据警方公布的资料,卡特现年48岁,1997年因绑架殴打致一名男子死亡,被判入狱25年。斯韦特现年34岁,2002年因杀死一名副警长被判无期徒刑。

克林顿监狱是纽约州最大、安全级别最高的监狱,关押囚犯2689名。

## 全民补硒行动进平顶山 白云山药业免费发放富硒食品及老花镜四件套

白云山药业始创于1973年,是我国最早的上市公司之一。现公司下属九家制药生产企业,是我国500强企业之一。公司始终坚持“爱心满人间”的经营理念,以关爱健康,奉献爱心为己任,创建了首个“永不过期”药品回收制度。广州白云山药业在全国推出有机硒产品,北京、上海、广西、黑龙江、吉林、辽宁、山西、陕西、宁夏、新疆、四川等全国100多个地方享受5000余份。白云山药业的公信力、传播力、影响力与日俱增。如今,广州白云山

药业全民补硒行动正式进驻我市,免费发放富硒食品及老花镜四件套。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次活动平顶山市民可免费领取500份富硒食品及《硒与人体健康》科普书籍一套,申领者同时可获得价值598元老花镜四件套或养生宝典一套,预约报名发完为止。



### 免费申领条件

- (一)平顶山市常住居民;
- (二)55岁以上,男女不限;
- (三)离退休人员或有特殊贡献者优先发放;
- (四)每人每家限领一次。

凡符合条件者,均可电话预约申领。

申领电话:0375-8988208 8988209

本次活动属于公益活动,完全免费发放,所涉及税费、物流、人员等费用均由白云山药业补贴,工作人员无论以任何名义收取费用,均需承担法律责任!请广大市民帮忙监督举报。

**更正** 在本报2015年6月29日A5版刊登的《联通“存话费抢靓号”竞拍公告》中,报名截止时间更正为2015年7月5日16时前;展示时间更正为2015年6月29日-7月5日。原公告中的其他内容不变。  
河南省金霖拍卖有限责任公司  
2015年6月30日

## 平顶山市新城区2015年公开选调小学教师和公开选调小学校长公告

为全面提高新城区基础教育层次和质量及教育管理水平和,决定面向社会公开选调小学教师15名、选调城区小学校长两名。

报名时间:2015年7月6日至2015年7月10日(上午8:00—11:30,下午3:00—5:30)

报名地点:平顶山市新城区教育体育局(新城区宏途路西段湖光幼儿园西侧路北)

咨询电话:0375-2667962 2667850

有关招聘的具体信息及要求事项,请登录新城区网站(www.pdsxcq.gov.cn)查阅。

平顶山市新城区2015年公开选调工作领导小组办公室  
2015年6月30日